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6 Απριλίου, 2022 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών  

Δημοτικών Σχολείων  

 
Θέμα: Θέσπιση «Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας για 

μαθητές/μαθήτριες Στ΄ τάξης δημοτικών σχολείων» 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι, από την παρούσα σχολική χρονιά 2021-

2022, θεσπίζεται Διαγωνισμός Μαθητικού Διαγωνισμού της Ελληνικής Πρεσβείας, για 

μαθητές/μαθήτριες της Στ΄ τάξης των δημοτικών σχολείων. Ο Διαγωνισμός διοργανώνεται από 

το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), σε συνεργασία με την 

Πρεσβεία της Ελλάδος στην Κύπρο. 

 

Η θέσπιση του Διαγωνισμού αναμένεται ότι θα ενισχύσει την αγαστή και γόνιμη συνεργασία 

μεταξύ του ΥΠΠΑΝ και της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Κύπρο και θα συμβάλει σημαντικά 

στην αναβάθμιση της διδασκαλίας και της καλλιέργειας, εν γένει, της ελληνικής γλώσσας. Οι 

μαθητές/μαθήτριες θα κληθούν να αναπτύξουν τις θέσεις και απόψεις τους, για ένα 

συγκεκριμένο θέμα, που θα αφορά στην ελληνική γλώσσα και θα σχετίζεται με τον ελληνικό, τον 

ευρωπαϊκό αλλά και τον παγκόσμιο πολιτισμό, διαχρονικά και συγχρονικά, μέσω, κυρίως, του 

επιχειρηματολογικού λόγου. 

 

Σχετικό με τον γενικό θεματικό κύκλο του Διαγωνισμού επιλεγμένο υλικό (έντυπες και 

διαδικτυακές/ψηφιακές, ιστορικού περιεχομένου πηγές κ.ο.κ.), θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

του μαθήματος των Ελληνικών, στις 11 Απριλίου 2022. Η συστηματική αξιοποίηση και μελέτη 

του υλικού αυτού αναμένεται ότι θα προσδώσει πρόσθετη αξία και μορφωτικό κέρδος σε όλα 

ανεξαιρέτως τα παιδιά. Το Πλαίσιο Οργάνωσης και Διεξαγωγής του «Διαγωνισμού Μαθητικού 

Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας για μαθητές/μαθήτριες Στ΄ τάξης δημοτικών σχολείων», 

επισυνάπτεται στο Παράρτημα.  

 

Περαιτέρω, σημειώνονται τα ακόλουθα, που αφορούν ειδικά την παρούσα σχολική χρονιά 2021-

2022. 

- Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί την Τετάρτη, 18 Μαΐου 2022, από τις 9:25 μέχρι τις 10:45 

π.μ.  

- Το κείμενο που θα επιλεχθεί από το κάθε δημοτικό σχολείο θα πρέπει να αποσταλεί, σε 

εσώκλειστο φάκελο, στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας με την ένδειξη: 

«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ/ 

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ».  

http://www.moec.gov.cy/


- Ως τελευταία ημέρα υποβολής των δοκιμίων (ένα δοκίμιο από κάθε σχολείο που θα 

συμμετάσχει) ορίζεται η Τετάρτη, 1η Ιουνίου 2022. Το πρωτότυπο δοκίμιο θα πρέπει να 

αποσταλεί μαζί με έξι καλής ποιότητας φωτοαντίγραφα. Στο πάνω μέρος του δοκιμίου 

θα πρέπει οπωσδήποτε να καταγράφονται: α) το ονοματεπώνυμο και το τμήμα του/της 

μαθητή/μαθήτριας, β) το όνομα του/της υπεύθυνου/ης εκπαιδευτικού, γ) το όνομα 

του/της διευθυντή/διευθύντριας και δ) το τηλέφωνο του σχολείου. Τα στοιχεία αυτά θα 

πρέπει να είναι καλυμμένα με αδιαφανές κάλυμμα. 

 
Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Δρα Σπύρο Σοφοκλέους, στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση sofokleous.s@cyearn.pi.ac.cy ή στο τηλέφωνο 99408886.  

 
  

 
 
 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Πρεσβεία της Ελλάδος στην Κύπρο 

        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  

        : Π.Ο.Ε.Δ. 

        : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
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